Образложение на неконсолидирани неревидирани финансиски извештаи за период од 01.01.-30.09.2022 година

А. Известување за промените во сметководствените политики и методи на вреднување на ставките во финансиските извештаи

Основните сметководствени политики и методи на вреднување користени при составување на финасиските извештаи за 2022 година се непроменети.

Б. Коментар на остварените приходи

Во периодот од 01.01.-30.09.2022 година Друштвото оствари позитивен финансиски резултат во износ од 26.649 ден. наспроти добивката од 9.977 ден. за истиот период во 2021 год. Во структурата на вкупните приходи најголемо учество со 84% имаат приходите од продажба на домашен пазар. Вкупните оперативни приходи во периодот 01.01-30.09.2022 се зголемени во однос на 2021 год., Вкупните приходи за 01.01.-30.09.2022 год. се зголемени за 93% во однос на истиот период за 2021 год. 
В. Коментар на остварените расходи

Во периодот од 01.01-30.09.2022 година, оперативните расходи се зголемени за 72% во однос на истиот период 2021 год. Зголемувањето на расходите  се должи пред се на зголемените трошоци за суровини и материјали, останатите расходи од работењето.
Г. Исплатени дивиденди

Во периодот нема исплатени дивиденди.
Д. Промени во кредитните задолженија

Друштвото во текот на 2022 година користи  краткорочен револвинг денарски кредит и редовно го враќа на деловните банки. 
Ѓ. План и очекувања за престојниот период

Друштвото досегашното свое работење го извршуваше во согласност со своите утврдени стратешки цели и деловната политика со цел унапредување и постигнување на подобри рзултати во своето работење. 

Друштвото ќе ги превземе сите неопходни активности за прилагодување кон новонастанатата состојба, одржување на квалитетот на производите и изнаоѓање на флексибилни решенија со цел да се одржат и да се негуваат односите со нашите стратешки клиенти и партнери.
Како најголем предизвик и прв приоритет за периодот што доаѓа и понатаму останува грижата за нашите вработени во делот на подобрување на работните услови како и зголемување на нивната безбедност, одржување на тековната ликвидност, на финасиската стабилност и остварување на планските задачи.
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