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     ОБРАЗЛОЖЕНИЕ  ЗА  ОСТВАРЕНИТЕ РЕЗУЛТАТИ  НА   АД   ТРГОТЕКСТИЛ    МАЛОПРОДАЖБА  СКОПЈЕ                                        ЗА  ПЕРИОДОТ  ОД    01.01 ДО 31. 12 .20 2 2   година   Во периодот  од 01.01. до 31. 12 .20 2 2 година   АД ТРГОТЕКСТИЛ    МАЛОПРОДАЖБА   Скопје о ствари   нето   загуба    во  износ  од   2.766 (   илјади )    денари  и  во  однос истиот  период   минатата   година   кога имаше  загуба од  2 . 645 (   илјади  ) денари   е поголема за   4,48%   .   Во наведениот   пресметковен  период   е  остварен  вкупен  приход  од    4.426 (   илјади )    денари  и   во однос на истиот период минатата  година  2 . 692( илјади)  денари   )   денари   е за  1,64 пати    поголем .   По   структура  на застапеност  во вкупните приходи  најголемо учесто имааат приходите од   продажба  на    услуги   издава њ е на деловни објекти под закуп на      домашниот  пазар  со  100 % .     Во периодот  од   01.01. до  31.12 . 20 2 2   година   вкупните  расходи изнесуваат    7.181 ( илјади )   денари  и во однос на  вкупните расходи за истиот период  во 20 2 1   г одина ,   5.336(илјади)   денари   се  по г олеми  за  1,34 пати  .   По  структура на застапеност  в о  вкупните  расходи  учество  имааат ;   Трошоците за  суровини и материјали    во износ од  359 (илјади) денари  во вкупните трошоци  учествуваат    со  5 %,      услуги  со  со карактер  на материјални  трошоци     712 (илјади) денари   со  1 0 % ,  и    останати  трошоци на работење   во  износ од   2.719 (илјади) денари   во структура  на вкупните  трошоци учествуваат со    37,87 %.     Трошоци на вработен и   со  2.152 (илјади) денари и се п оголеми    во однос на истиот перод 202 1   година за   42,05 %,   а како  трошо к    во структира  учествуваат со   29,97 %,   и  истите редовно се  исплаќаат.   Погоре наведените податоци  покажуваат  пораст на вкупните приходи    во однос на истиот  период минатата  година  што е одраз на намалување на    covid - 19   во нашата држав а и  нормализирање на бизнис опкружувањето  .Бидејки ние како друштво голем дел од  нашите приходи ги остваруваме од давање под закуп на деловни простории   од втората  половина на 2022година се издадоа деловните простории кои во периодот на  пандемијата  не беа  менаџирани. Од друга страна има зголемување на трошоците кои   имаат пораст и  се соодветни на зголемените приходи .Во очекување на подобрување на  бизнис климата во државта  се очекуваат и подобрување на финансиските резултати од  работење на  АД  ТРГОТЕКСТИЛ   МАЛОПРОДАЖБА  СКОПЈЕ.                                                                                                                                                                                                     АД     ТРГОТЕКСТИЛ     МАЛОПРОДАЖБА  СКОПЈЕ  
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ОБРАЗЛОЖЕНИЕ  ЗА  ОСТВАРЕНИТЕ РЕЗУЛТАТИ  НА  АД ТРГОТЕКСТИЛ  МАЛОПРОДАЖБА  СКОПЈЕ

                                    ЗА  ПЕРИОДОТ  ОД    01.01 ДО 31.12.2022 година

Во периодот  од 01.01. до 31.12.2022година  АД ТРГОТЕКСТИЛ  МАЛОПРОДАЖБА  Скопје оствари  нето  загуба  во  износ  од  2.766( илјади)  денари  и  во  однос истиот  период   минатата   година  кога имаше загуба од 2.645( илјади )денари е поголема за  4,48% .

Во наведениот   пресметковен  период   е  остварен  вкупен  приход  од   4.426( илјади)  денари  и  во однос на истиот период минатата  година 2.692( илјади)  денари  ) денари  е за 1,64 пати  поголем.

По   структура  на застапеност  во вкупните приходи  најголемо учесто имааат приходите од  продажба  на  услуги издавање на деловни објекти под закуп на   домашниот  пазар  со 100%. 

Во периодот  од  01.01. до 31.12.2022 година   вкупните  расходи изнесуваат   7.181(илјади) денари и во однос на  вкупните расходи за истиот период  во 2021 година, 5.336(илјади) денари  се поголеми за 1,34 пати .

По  структура на застапеност во  вкупните  расходи  учество  имааат;

Трошоците за суровини и материјали  во износ од 359(илјади) денари во вкупните трошоци учествуваат  со 5%,   услуги  со  со карактер  на материјални  трошоци  712(илјади) денари со 10% , и  останати  трошоци на работење во  износ од  2.719(илјади) денари во структура  на вкупните трошоци учествуваат со  37,87%.

 Трошоци на вработени со 2.152(илјади) денари и се поголеми  во однос на истиот перод 2021 година за  42,05%, а како трошок  во структира  учествуваат со 29,97%,  и истите редовно се исплаќаат.

Погоре наведените податоци  покажуваат пораст на вкупните приходи  во однос на истиот период минатата  година што е одраз на намалување на  covid-19 во нашата држава и нормализирање на бизнис опкружувањето .Бидејки ние како друштво голем дел од нашите приходи ги остваруваме од давање под закуп на деловни простории од втората половина на 2022година се издадоа деловните простории кои во периодот на пандемијата  не беа менаџирани. Од друга страна има зголемување на трошоците кои  имаат пораст и  се соодветни на зголемените приходи .Во очекување на подобрување на бизнис климата во државта  се очекуваат и подобрување на финансиските резултати од работење на АД ТРГОТЕКСТИЛ  МАЛОПРОДАЖБА  СКОПЈЕ.
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