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                         ОБРАЗЛОЖЕНИЕ КОН ФИНАНСИСКИТЕ ИЗВЕШТАИ НА 
    ГД ТИКВЕШ АД ЗП КАВАДАРЦИ ЗА ПЕРИОД ОД 01.01.2022-31.12.2022


Согласно правилата за котација,а во согласност со објавените финансиски извештаи за финансиската состојба и резултатите на Друштвото за период од 01.01.2022 до 31.12.2022 го даваме следното образложение:
a. Друштвото ГД Тиквеш АД  Кавадарци за периодот на известување на овие финансиски извештаи нема извршено никакви  промени во врска со сметководствените политики и методи за известување и за вреднување на ставките во извештаите.
b. За периодот на известување Друштвото остварува оперативни приходи во износ од 202 271,00 (во илјади денари) кои споредбено со минатата година се зголемени за 3%.
c. Оперативните расходи за периодот изнесуваат 202 791,00 (во илјада денари)што споредбено со претходната година значи зголемување  за 9%. Разликата од оперативните приходи и расходи,како и разликите на залихите на почетокот и на крајот на периодот резултира со позитивен резултат,односно со оперативна добивка од 3 870 ,00 (во илјади денари).
d. Друштвото во 2022 година остварува добивка од своето работење во износ од  2 177  ,00 (во илјада денари).Оваа добивка се намалува за данокот на добивка,пресметан за 2022 год кој изнесува 135 ,00 (во илјади денари) и Друштвото ја добива својата Нето Добивка во износ од 2 042 ,00 (во илјади денари),што претставува намалување на финасискиот резултат во споредба со претходната година.
e. [bookmark: _GoBack]Во поглед на вложувањата, ГД Тиквеш постојано инвестира во материјали,опрема,градежи, за олеснување на производниот процес и зголемување на сопствените капацитети.Во исто време, Друштвото имаше  и продажба на недвижности но  со тоа не се забележани  поголеми промени во постојаните средства.
f. Друштвото во тековната 2022 година нема нови  кредитни задолжувања,а има  редовна отплата без одложување на постоечките кредитни обврски. Споредбено со претходната година вкупните долгорочни кредити се намалени за 13,5 милиони денари или 22 % во споредба со минатата година.
g. Друштвото  ќе продолжи  со нови инвестиции за олеснување и осовременување на производниот процес  и во наредната 2023 година,очекувајќи да се стабилизираат ценовните шокови, да се намали стапката на инфлација,да се зајакне економската стабилност на сите субјекти во земјата и странство.
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