

ПРОЕКТИРАНИ ФИНАНСИСКИ РЕЗУЛТАТИ ЗА ДЕЛОВНАТА 2023 ГОДИНА


Оперативните приходи се очекува да се зголемат за околу 4% во однос на истите од 2022 година. Финансисите приходи се очекува да бидат на исто ниво како минатата година.

Оперативните расходи се проектираат со зголемување за околу 4% во споредба со минатата година, додека пак Финансиските расходи се очекува да бидат да бидат на исто ниво како и минатата година. 

Се предвидува работење со позитивен финансиски резултат и благ пораст на оперативната добивка.

Заради осовременување на процесот на работење во 2023 година, се предвидува вложување во инвестиции во вредност од над 35.000.000 денари. Истите се однесуваат на инвестиции во градежништвото и инвестиции во набавка на современа опрема.
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За реализација на планските цели и насоки се предвидува одржување и подобрување на квалитетот на реализација на превземените мерки и активности, со цел да се зголеми задоволството на коминтентите, активен настап во доменот на локален и меѓународен транспорт, како и работењето на Друштвото во целина.

Раководството ќе продолжи континуирано да ја следи макроекономската состојба при што врвен приоритет останува одржување на тековна ликвидност и финансиска стабилност.                                                                     
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