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МАКЕДОНСКА БЕРЗА АД – СКОПЈЕ

Извештај за промена на сопственост на акционер

Согласно член  38 од Правилата за котација на Македонска берза АД Скопје, Ве известуваме за следнава ценовно чувствителна информација:
- Акционерот  Сергеј Самсоненко  се стекна со 2469  обични  акции со право на глас  издадени од Жито Полог АД Тетово и  сега поседува вкупно 11119 обични акции со право на глас издадени од Жито Полог АД Тетово, што претставува 19,86 % од вкупниот број на издадени акции на друштвото.
-Акционерот  Златко Пирузе  продаде 6417 обични  акции со право на глас  издадени од Жито Полог АД Тетово и во моментот на давањето на овој извештај нема во сопственост обични акции издадени од Жито Полог АД Тетово
-Друштвото за реклама , маркетинг, трговија и услуги ЛИД КОМЈУНИКЕЈШНС ДОО Скопје се стекна во сопственост со 6417 обични  акции со право на глас  издадени од Жито Полог АД Тетово , што претставува 11,46 % од вкупниот број на издадени акции на друштвото.
-Акционерот Друштво за трговија , производство и услуги АС СЕЊАК увоз-извоз СЕЛАУДИН АРИФИ ДООЕЛ продаде 2469  обични  акции со право на глас  издадени од Жито Полог АД Тетово и  сега поседува вкупно 7679 обични акции со право на глас издадени од Жито Полог АД Тетово , што претставува 13,71 % од вкупниот број на издадени акции на друштвото.
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