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Хотели- Метропол А.Д. Охрид за периодот јануари- јуни 2023 година оствари негативен финансиски резултат искажани во неревидираниот биланс на успех.
Друштвото во првата половина на 2023 година нема промени во сметководствените политики и методи на вреднување на ставките во финансиските извештаи споредено со последните годишни ревидирани финансиски извештaи.
Приходите од работењето на Хотели- Метропол А.Д. Охрид за периодот јануари- јуни 2023 година изнесуваат 52.125 илјади денари и покажуваат зголемување од 3 % во однос на приходите за овај период 2022 година. Од овој приход на основната дејност на друштвото отпаѓа најголем дел, односно 50.976 илјади денари. Останатите приходи во износ од 524 илјади денари бележат намалување во однос на минатата година. Финансиските приходи за разгледуваниот период 2023г бележат зголемување во однос на истите за 2022г.
Хотели- Метропол А.Д.Охрид во првиот семестар на 2023 година оствари негативен финансиски резултат остварувајќи загуба од 15.103 илјади денари.
Расходите од работењето во износ од 67.935 илјади денари, бележат зголемување од 2 % во однос на расходите за овај период во 2022 година. Најголемо учество во вкупните расходи со 43% имаат трошоците за вработените во износ од 29.076 илјади денари, кои бележат зголемување од 6 %. Трошоците за суровини и материјали во износ од 14.284 илјади денари имаат учество од околу 21% во вкупните расходи, односно се намалени за 27 % во однос на иститот период минатата година. Останатите трошоци бележат исто така зголемување во однос на истите од претходната година. Финансиските расходи бележат намалување во однос на истите во претходната година.
Вкупните обврски по кредитите на Хотели- Метропол А.Д. Охрид претставуваат 2,2 % од капиталот и резервите.
Имајќи ja во предвид неизвесноста во цената на енергенсите, енормното зголемувањето на цените на скори сите импути, воениот конфликт на европско тло, и сезонскиот карактер на работење, се фактори кои директно се влијаат врз резултатите од работењето на Друштвото.
Тешките макроекономски услови имаат големо влијание на условите на работењето и исполнувањето на плановите, менаџментот на друштвото своите одлуки ги базира на кратки рокови со цел полесно адаптирање кон новонастанатите услови на стопанисување.
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